

召会近期大事

一、3 月 25 日周六早上 10:30 在富兰克林召会会所有三处召会服事弟兄们的相调，有午餐供应。

二、3 月 18 日劳伦斯区的服事家庭在常弟兄和贾姊妹家有爱宴与交通。3 月 26 日晚西温莎区服事家庭在戴寄望弟兄和徐冰姊妹家有爱宴与交通，请各小排服事家庭一同参加。

召会追求进度

一、晨兴圣言：第四篇 四活物的配搭

二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/1922>

三、生命读经：以西结书生命读经第七篇、第八篇

四、职事书报：[召会生活中事奉的基本原则 第四章](#)

五、新约读经：启示录第七篇、第八章

六、旧约读经：但以理书第四章

七、背诵圣经：复习歌罗西书第二章

以西结书第四篇 四活物的配搭

本篇信息非常关键，盼望能借此将四活物的配搭这属天的异象传输到我们每一位里面。以西结一章九节说，“**他们的翅膀彼此相接；他们行走并不转身，俱各直往前行。**”十一至十四节说，“**他们的脸就是如此。他们的翅膀向上展开；各有两个翅膀彼此相接，两个翅膀遮体。他们俱各直往前行；灵往哪里去，他们就往哪里去，行走并不转身。至于活物的样式，他们的样子如同烧着的火炭，如同火把的样子；火在活物中间来回闪动，这火有光辉，从火中发出闪电。活物往来奔走，好像闪电的样子。**”

以西结一章启示神需要一班活物，能够配搭在一起，成为一个团体，为着祂的彰显、行动和行政；配搭是领会以西结一章里之异象的关键。我们若不配搭在一起，成为团体的基督，就无法有神的彰显、行动和行政。四活物的配搭不在自己里面，乃在神里面，藉着神圣的能力、神圣的力量和神圣的恩典，因为鹰的翅膀是他们配搭并行动如一的凭借。我们若在自己里面，就无法与人配搭；我们的配搭乃是在神里面。

以赛亚 40:31 说，“**但那等候耶和华的必重新得力；他们必如鹰展翅上腾；他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。**”我们若等候耶和永远之神，就必如鹰长出翅膀，展翅上腾。等候耶和永远之神的路，乃是了结自己，就是停下我们自己的生活、工作和行动，并接受神在基督里作我们的生命、人位和顶替。鹰翅表征基督复活的大能，就是神生命的大能作我们的恩典。所以，神生命的大能成了我们的恩典。因此，我们要彼此配搭，就必须享受主；我们若不享受主，就不可能有配搭。

神自己是使神圣建筑的各部分能成为一的配搭因素。出埃及 26:29-30 节说，“**板要用金包裹，又要作板上的金环，用以套闩；闩也要用金包裹。要照着在山上指示你的样子，立起帐幕。**”这给我们看见，把帐幕联结在一起的乃是金，而金就是神自己作为配搭的因素。这段经文也说到要作板上的金环，用以套闩，闩也要用金包裹。所以，这里有包裹的金、联结的金（就是金环）、横过的金（就是闩）。这给我们看见神乃是使神圣建筑的各部分能成为一的配搭因素，祂是包裹的金、联结的金、以及横过的金。

约壹四章八节说，“**不爱弟兄的，未曾认识神，因为神就是爱。**”光是神彰显的性质，而爱是神素质的性质。若没有是爱的神作我们配搭的因素，我们就不可能配搭。我们若是以主的爱来爱人，圣徒们就更能接受神圣真理的教导和造就。保罗告诉提摩太说，“**为这缘故，我提醒你，将那借我接手，在你里面神的恩赐，再如火挑旺起来。因为神赐给我们的，不是胆怯的灵，乃是能力、爱、并清明自守的灵。**”神赐给我们的，不是胆怯的灵，乃是能力、爱、并清明自守的灵。召会要得建造，就需要我们像四活物一样配搭在一起，成为一体；这需要我们操练运用爱的灵。在林前 12:31 节，保罗说，“**但你们要切慕那更大的恩赐。我还要把极超越的路指示你们。**”十三章告诉我们极超越的路就是藉着、凭着并带着是爱的神，为着基督的身体作每一件事。五节说，爱是不计算人的恶。换句话说，爱是赦免，爱是忘记。如果你计算人的恶，怎能与人配搭？我们需要赦免，需要忘记人的过犯，才能彼此配搭。七节说，爱是凡事包容。爱能遮盖、遮掩人一切的过错。八节说，爱是永不败落；这意思就是爱能在一切情况下存在。

鹰的翅膀不但是为着行动，也是为着保护；我们也是在主恩典和能力的覆庇、遮盖之下。诗篇十七篇八节：“**求你保护我，如同保护你眼中的瞳人；将我隐藏在你翅膀的荫下。**”五十七篇一节说，“**神啊，求你恩待我，恩待我；因为我的心投靠你；我要投靠在你翅膀的荫下，等到灾害过去。**”以西结一章九节和十一节下半至十二节（见上），陈明一幅我们在召会生活中配搭的美丽图画。每个活物面对一个方向（分别面对东、西、南、北），两个翅膀展开，触及毗连之活物的翅膀，形成一个四方形。这里的发表非常生动的描绘出这幅配搭的图画。无论活物往那个方向行动，任何一个都不需要转身；一个只要直往前行；一个倒退，往后行动；另外两个旁行。这是召会作为基督身体之配搭美丽的图画。在这身体里每个肢体都有他特别的地位和功用或职事。

林前 12: 14-30 给我们看见我们常有两种错误的观念。第一种错误就是藐视自己的功用而贪图其他肢体的功用。第二种错误就是骄傲，以为不需要别人。认为自己一个人就可以包办一切；这是藐视别人。我们要对这两种错误的观念说“不！”因为所有的肢体都宝贵。我们需要所有的肢体；整个身体都要相调在一起。一个肢体尽功用时，乃是“直往前行”尽他的功用；其他的肢体则迁就他，往同一个方向行动，有些要“退行”，有些要“旁行”，经过十字架并凭着那灵作每件事，为着基督身体的缘故，将基督分赐给人。比方，这里有四位弟兄站在一起，各自朝向一边，成为一个四方形，如同以西结一章所说的四活物。他们的手就像翅膀连接在一起。他们都是身体上的肢体。其中一位弟兄在福音上有功用；另一位弟兄有牧养的功用；另一位弟兄的功用是喂养，使人在生命上长大；还有一位弟兄的功用是陈明真理，而在真理上成全别人。当一位弟兄在福音上尽功用时，他不是自己去，乃是在身体里尽功用。他是经过十字架，凭着那灵，将基督分赐到肢体里面，为着基督的身体。所以当这位弟兄行动时，另两位是旁行，还有一位是退行。他们连在一起，往前移动。或许有人会觉得这样看起来很古怪，但圣经却启示这是一幅美丽的图画。

四活物行动很快，像闪电一样。所以，彼此配搭不会使行动慢下来，反而自己独行才会让行动慢下来。配搭叫我们行动快速，并且能顾到神的彰显、行动与行政。这实在是一幅美丽的图画。谁能想出这样的设计？只有神能。我盼望我们都能看见这幅图画，也都能实行这样的配搭，学习领悟有其他的弟兄在尽功用时，自己需要配搭。无论前行、旁行或退行，速度都很快，像闪电一样。在召会的事奉中，我们每一个人不但要学习怎样往前行，也要学习怎样退行并旁行。在配搭里没有自由或方便；配搭使我们不转身。配搭也保守我们不走极端。就如以弗所三章十八节所说的：“使你们满有力量，能和众圣徒一同领略何为那阔、长、高、深。”阔、长、高、深是个立方体，乃是指基督宇宙的度量。

在“工作的再思”一书中，有一段说到“众长老”，也给我们看见在召会中前行、旁行、退行的图画。倪弟兄说，“圣经里一个地方召会里的长老，或者监督，从来没有单数的，都是多数的。神并不欢喜用一个弟兄站在一个特别的地位，叫其余的弟兄来顺服他。……一人治会何等的容易叫人自高自大，把自己看得很要紧，而欺压其他的弟兄（约叁）。神的办法就是要保守地方召会，免去被一个刚强的人格所支配，叫一个召会被一人所私有，叫一个召会带了一人的色彩。要有几个长老负责管理一个召会，免得那一个任意独行。四活物的配搭不是被一个刚强的人格所支配；四活物的配搭是美丽的、神圣奥秘的配搭，也是出于神心的配搭。活物配搭的结果是成为烧着的火炭和烧着的火把；我们越配搭在一起，就越彼此焚烧。任何与神和神的性情不合的东西，都会被烧着的火炭这圣别、炼净的火烧尽，唯有出于神的才会存留。焚烧也使我们火热，极其热切。

我们要与别人配搭，需要注意以下几点：1) 我们必须否认己，经历十字架的对付，并且凭着鹰翅所表征神的恩典和能力而生活行事。2) 必须接受赦免人的主作我们赦免的生命，好赦免别人，并寻求被人赦免，让基督的平安在我们心里作仲裁。赞美主，我们的灵里有赦免人的主，还有赦免人的生命。我们能凭着赦免的生命来赦免人，并寻求人的赦免。让基督的平安在我们心里作仲裁。3) 必须对付我们心中的偶像，因基督将万事看作亏损，并将万事看作粪土，为要赢得基督。在以西结十四章三节，主对以西结说，“人子啊，这些人已将他们的偶像接到心里。”由此可知，偶像并不一定是外在的事物，也可能是在心里的事物。凡我们所爱超过爱主的，或是顶替主的，都是偶像。我们必须对付我们心中的偶像，好有分于保罗的经历，因基督将万事看作亏损，并将万事看作粪土，为要赢得基督。

活物随从灵，指明我们要在基督的身体里与人配搭，就需要凭着灵而行，并照着灵而行。我们的灵像宇宙一样广大；神住在我们灵里，我们的灵乃是今日的耶路撒冷。在民数记 16:22，摩西称神为万人之灵的神。在希伯来 12:9，保罗称神为万灵的父。圣经每说到“你们的灵”时，乃是包括所有圣徒的灵。加拉太 6:18 说，“愿我们主耶稣基督的恩与你们的灵同在。”腓立比 4:23 说，“愿主耶稣基督的恩与你们的灵同在。”林前 6:17 说，“但与主联合的，便是与主成为一灵。”圣经每说到“你们的灵”时，乃是包括所有圣徒的灵；所以我们若要在神圣奥秘的配搭里与众圣徒成为一，就需要在我们的灵里。

我们要与别人配搭，还需要与配搭的三一神是一。三一神在神圣的三一里有配搭，我们也需要在配搭的三一神里与人配搭。在马太 12:28 主说，“我若靠着神的灵赶鬼，这就是神的国临到你们了。”神的国乃是父神的国。这节里的“我”是指子神，神的灵就是灵神，还有父神的国。所以这里有子神、灵神，还有父神，三者在一个配搭里一同赶鬼。主耶稣乃是神圣三一的中心，祂在这些法利赛人中间。法利赛人所作的一切都是凭着自己，也是为着自己。但在他们中间的这一位，祂是神圣三一的中心，祂乃是靠着另一位，并为着另一位作事；祂凭着神的灵赶鬼，乃是为着父神的国。主靠另一位，并为另一位赶鬼，这种方式给我们看见祂行动不是单独的，乃是谦卑且无己的。作为神圣三一中心的子，完全不靠自己、为自己、或归给自己；凡祂所作的，都是靠着神的灵，并为着父神的国。今天在召会生活里，就缺少这样正确的配搭。召会中一切的难处都是因为缺少配搭。愿主引导我们进入四活物配搭的实际里。我们需要从朽坏的自己里迁移出来，进到互相内在并配搭的三一神里。这样，我们就在这幅美丽的配搭—四活物的图画里。这是何等美妙！这该成为众召会的实际。